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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, da
Quinta Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia 03 de agosto de2O2O,
com início às 19h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de
Nova Nazare/MT, com a presença dos Vereadores: Marcio Tulio Ribeiro
Gonçalves - Presidente, Gilvan Luiz da Silva - Vice presidente, patrícia Costa
Gonçalves Reckziegel - l.e Secretária, e os demals vereadores: Ademar
Matias dos Reis, Genecy Celestino de Souza, Moises Andre da Silva,
Reginaldo Martins Del Colle e Rosana Aires de Souza Silva, estando ausente
2ê secretaria Lucelia Dias da Silva Carvalho. Havendo número legal de
Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a Sessão passando ao
PEQUENO EXPEDIENTE, onde o senhor presidente solicitou a compreensão
de todos pois a ata n" 08/2020 não foi redigida em tempo hábil. Em seguida
o senhor Presidente solicitou a senhora secretária para fazer a leitura da

mensagem e do Projeto de Lei n" 07/2020 que "Autoriza a introdução e

alteração do anexo I Receita e lV de Programas na Lei n'495 de 23 de agosto
de 2018, e dá outras providencias". Em seguida o senhor Presidente

solicitou a senhora secretaria para fazer a leitura da mensagem e do Projeto
de Lei n" 013/2020 que "Dispõe sobre as diretrizes orçamentaria para

elaboração e execução da lei orçamentaria para o exercício financeiro de

2021 e da outras providências"; Em seguida o senhor presidente informou
que os referidos projetos de Lei seriam encaminhados à Comissão Única.

Ato continuo passou - se ao GRANDE EXPEDIENTE, para apresentação das

proposições apresentadas pelos vereadores, na qual solicitou a leitura da

lndicação ne 13/2020 de autoria do Vereador Gilvan Luiz da 5ilva, indicando

ao Prefeito Municipal através de seu setor responsável, o patrolamento e

encascalhamento da estrada do P.A pontal(estrada do Marola). Em seguida

o senhor presidente solicitou a leitura da lndicação np 14/2020 de autoria

o Vereador Gilvan Luiz da Silva, indicando ao Prefeito Municipal, através

e seu setor responsável, que faça quebra-molas na avenida Zélia Gattai emd

frente a madeireira do Sr. Baianinho. ato continuo o senhor presidente

informou que as referidas indicações seriam encaminhadas ao poder

executivo, em seguida solicitou a leitura do Requerimento ns 10/2020 de

autoria do Vereador Reginaldo Martins Del Colle, requerendo do Poder

Executivo junto ao setor competente, que em atenção aos servidores da
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linha de frente da saúde do município, como enfermeiros, técnicos,
zeladores, ajudantes, guardas, motorista de ambulância e outros que

trabalham nessa linha possam receber nesse período de pandemia
gratificação sobre as suas remunerações, pelo seu esforço e sua exposição
ao vírus covid-19, o que causa maior periculosidade a sua saúde, e foi
colocado em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores;
Reginaldo Martins Del Colle e Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado

em votação e aprovado por unanimidade. Dando continuidade passou se

para ORDEM DO DlA, e como não havia nada a se tratar passou-se para

PALAVRA LIVRE não havendo inscritos o Senhor Presidente agradeceu a

presença de todos e informou que a próxima Sessão Ordinária será

realizada no dia 17 de agosto de 2020 com início às 19:00 horas no Plenário

Domingos Pereira Salgado na Câmara Municipal, ao que eu Patrícia Costa

Gonçalves Reckziegel, 1e Secretária, superintendi a redação da presente

Ata, que de acordo com o Regimento lnterno será lida, assinada e aprovada

por mrm e p s demais Vereadores presentes
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